

## RETIFICAÇÃO 02

PROCESSO SEI Nº 23243.012648/2019-90

DOCUMENTO SEI Nº 0607156

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, torna público a Retificação 02 do Edital de seleção para o **Curso de Formação Continuada em Cadista para Construção Civil do Campus Porto Velho Calama**, a ser realizado conforme disposto nos itens a seguir:

### ONDE SE LÊ:

#### 2.DO PÚBLICO ALVO

2.1 Alunos (as) do IFRO – Campus Porto Velho Calama;

2.2 Público externo: estudantes e/ou egressos de escolas públicas (rede municipal, estadual ou federal).

### LEIA-SE:

#### 2.DO PÚBLICO ALVO

2.1 Público-Alvo: Comunidade em geral, alunos e servidores do IFRO.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 03/07/2019, às 10:32, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1287494057712849211



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0607156** e o código CRC **6DFCC6F4**.